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1. Baiire onpegenenve norapudma.

A) Nlorapudmonm uucna b o OCHOBAHMIO @ HaIBIBAETCA NOKa3aTEN® CTeneHI

B) lorapudmom 4ucha b o 0CHOBaHMIO 3 Ha3bIBAETCA NOKa3ATeNb CTENEHNU B KoTopyio
HYXHO BO3BECTH YHCNIO b, TaKOW 4TO6BI NOAYUMAOCH YMCAD @

B) /10rapuMOm 4icha b N0 OCHOBAHMIO 2 Ha3sIBaETCA MOKA3ATE CTENEHH B KOTOPYIO HyKHO

BO3BECTH YUCAO 2, YTOBbI NOAYYMAOCH YUCNO b.

2. 3aNMWHTe OCHOBHOR AOTapHMHIECKO. TOKAECTEO

o) a =

B) g =ap

B) d%'=qa

3. Yemy paseH orapudm npousseaeHHA?
A) log,x-y=log, x~log,y

5) log.xy=log,x-log, y

B) log,x-y=log, x+log, y

4. Yemy paseH norapuém wacTHoro?

A) log, =log, x~log, y
»

B) %
log, = =log, x+log, y
y

B) 1og, % =log, x-Tog, y
A

5. Yemy paseH N0rapuOM eAMHMLSI?
A) log,1=1
5) log,1=0

8) log,1=a

6. 470 Ha3bIBAETCH ACCATHUHbIM AOTAPUGMOM?

A) [lecATHIHbIM MOTapUOMOM Ha3bIBAETCA NOTaPMM 1O OCHOBaHMIO 100

B) [leCATHUHBIM NOrapUAMOM Ha3bIBAETCA NOFAPHOM N0 OCHOBAHMIO 1

B) [lecATHUHbIM 10rapUBMOM Ha3bIBAETCA NOTapUGM N0 OcHOBaHMIO 10
7. 410 TaKoe HaTypabHbil norapUoM?

A) HaTypasibHbim NOrapUGMOM Ha3bIBAETCA NOTaPHM NO OCHOBAHMIO &
B) HatypanbHbim norapu¢mom HaseisaeTca orapudm no ocHosaHuio 10
B) HaTypansHbim /IOrapuGMOM Ha3blBAETCA NOrapidm No ocHoBaHMIo 1
8. Yemy paseH norapudm crenenn?

a) log,x" =log, p-x

B) log,x"=p+log,x

B) log, x” = p-log, ¥
9. BoibepuTe BepHoe paseHcTso

mlog, x
nlog,b

A) log,, a" =

B) log,, x=Llog, x
P
e

B) log,, x=—log, ¥
n

10. Popmyna nepexoaa k HOBOMY OCHOBAHMIO

log,
log, b

A) log,x=

B g v o g

) log, b
g, 5= b
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